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ОТП банка Србија и Национална банка Грчке (НБГ) затвориле су данас финансијску
трансакцију, чиме је успешно завршена куповина Војвођанске банке, којом су до сада
управљали Грци.

  

  Овом куповином, ОТП банка Србија пласирала се на седмо место по величини банака
на тржишту Србије, са укупним уделом од шест одсто.   

Завршеном финансијском трансакцијом, ОТП банка Србија постала је власник 100 одсто
удела НБГ у Војвођанској банци, а према плановима, интеграција ће бити завршена до
пролећа 2019. године.

  

Осим тога, банка је у пакету купила и НБГ лизинг фирму.

  

Председник ОТП Групе и генерални директор ОТП банке у Мађарској Шандор Чањи,
рекао је на конференцији за новинаре да, уколико се на тржишту Србије буду појавиле
још неке одговарајуће банке, ОТП ће бити спремна да и њих откупи, а како је додао,
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заинтересованост постоји за Комерцијалну банку, иако она још није на тендеру.

  

"То је наш план и за друге земље у окружењу. Од следеће године јачаћемо наше
присуство и ступати на нова тржишта, а ове године купили смо и Сплитску банку у
Хрватској као део те стратегије", рекао је Чањи и додао да ОТП банка има један од
најјачих инвестиционих капитала.

  

  

Он је најавио да ће у наредном периоду грађанима Србије бити представљене нове
услуге, те да ће посебна пажња бити усмерена на дигитализацију банкарских услуга, у
чему је ОТП банка лидер у Мађарској, јер су код Војвођанске банке примећени одређени
недостаци у области информационих технологија.

  

Чањи је нагласио да куповином банке, ОТП купује и "изузетно добру радну снагу", те да
ће нови власници задржати најбоље колеге и "довести их на водеће позиције".
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Према његовим речима, Војвођанска банка била је веома снажна у области аграра, али
је у протеклим годинама изгубила доста тог тржишта, па је план ОТП банке да
преокрене тај тренд и да "у области аграра преузме водећу позицију, макар у
Војводини".

  

Нови руководиоци банке још увек нису одлучили да ли ће Војвођанска банка задржати
своје име, а одлука ће бити донета након урађеног истраживања, иако је за сада
вероватније да ће старо име остати.

  

"Откупили смо добру банку и бренд, преокренућемо га, подржаваћемо активности
српске привреде и увести најсавременије начине пословања", додао је Чањи.

  

Председник Управног одбора ОПТ банке Србија Ласло Волф (Wолф) рекао је да је
бивши председник Извршног одбора ОТП банке Србија Предраг Михајловић, већ
преузео место председника Извршног одбора Војвођанске банке.

  

"У наредном периоду ћемо одлучити са каквим целокупним руководством ће ова
јединствена заједничка банка функционисати. До коначних решења доћи ће најкасније
до 2019. године", рекао је Волф.

  

Нови председник Извршног одбора Војвођанске банке Предраг Михајловић рекао је да
ће овом куповином Војвођанска банка постати трећа по величини мреже експозитура у
Србији, а да ће исто место заузети и по броју банкомата, којих широм земље има 258.
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  Михајловић је казао да ће Војвођанска и ОТП банка Србија снажно кренути у развојнових производа, као и онлине платформе.  "Имамо два циља у следећих 12 месеци. Да осигурамо континуитет и квалитет услугакоје банка нуди, а други је успешно спровођење процеса интеграције", додао јеМихајловић.  Војвођанска банка у Србији успешно послује већ 150 година, док је ОТП банка Србијанастала спајањем Нишке, Цептер (Зептер) и Кулске банке 2007. године.  Иначе, ОТП група којој сада припада и Војвођанска банка, један је од најзначајнијихиграча на банкарском тржишту Мађарске и једна од најјачих банкарских групација уЦентралној и Југоисточној Европи и пружа услуге за око 14,5 милиона клијената у деветземаља.  (Бета)  
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